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          Антотація. Доповідь стосується розгляду питань теоретичного поняття влади, 

міжнародного права та питань військових конфліктів в контексті сьогодення. Проаналізовано 

основні критерії співвідношень понять «влада», міжнародні інституції та міжнародне право, 

а також _ військовий конфлікт. Розглянуто питання ролі і місця міжнародних інституцій та 

норм міжнародного права в контексті вирішення військових конфліктів, та ефективності їх 

розв’язання норм та інститутів міжнародного права та зроблено певні висновки.   

Ключові слова: влада,  військовий конфлікт, військовий стан, міжнародне право, 

інституції міжнародного права, види військових конфліктів, міжнародні злочини. 

«Влада» - чудове жіноче ім’я і зовсім не просте явище в житті Людини, а 

тим більше в житті цілого суспільства…. В розумінні сьогодення, середньо – 

статистичної людини, то мова іде про саме про носіїв державних владних 

повноважень, а згідно більшості написаних конституцій демократичних країн і 

не зовсім – носієм влади у визначеній країні ,є її народ.  

То, що таке влада? З точки зору філософії та теорії і історії права, влада 

це можливість змусити носієм цієї влади виконувати інших його (носія влади) 

рішення, в тому числі і за рахунок примусу.  
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Ще далі у визначенні «влади» пішов середньовічний Шаріат, який 

поділив вище згадану на «імам» та «імат» (емірат) – владу світську ( мірську) та 

духовну.  Аналізуючи це визначення з точки зору 21го століття, можна 

погодитися, і по сьогодні владу можна поділити на публічну-державну та владу 

не матеріально – приватного характеру: релігійні заклики проповідників, 

інтернет з певними ботами, мобільні додатки та телебачення..., більшої частини 

чого, ще на рубежі середини минулого століття не існувало. 

Таким чином, слід підвести висновок, що вла́да це можливість і 

спроможність носія  останьої, за допомогою примусу чи заохочення, або 

переконання інших, впливати на дії інших суб’єктів. 

На зміну Ліги Націй, Організація Об’єднаних Націй була заснована на 

при кінці Другої Світової війни, з головною метою_ запобіганням війнам в 

світі. Так, Статут ООН в міжнародному праві є основним документом, який 

визначає принципи міжнародного права, зокрема стосовно військових 

конфліктів. 

 Його основні положення проголошують: 

 Заборону агресії: Відповідно до Статуту ООН, застосування сили проти 

територіальної цілісності або політичної незалежності будь-якої держави 

заборонено (стаття 2). 

 Право на самооборону: Стаття 51 - визнає право держав на індивідуальну 

або колективну самооборону у разі збройного нападу. 

 Рада Безпеки ООН має повноваження приймати рішення щодо 

застосування сили для підтримання міжнародного миру та безпеки, згідно глави 

VII Статуту ООН 

Міжнародний рух червоного хреста, що має свій початок ще з другої 

половини 19 століття, метою діяльності якого є моніторинг дотримання 

Женевських конвенцій та надання гуманітарної допомоги.. 

Самі Женевські конвенції повинні захищати цивільне населення та 

встановлювати правила захисту цивільних, що беруть участь у бойових діях, а 

також поранених та полоненних.. 
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Військові конфлікти, що мають місце зараз у світі, що дві третини 

століття тому мали назву війна. На сьогодні умовно їх поділити можна на три 

умовні групи: міждержавні, внутрішні і гібридні. 

Пропоную слухачам моєї доповіді самостійно, або в діалозі розглянути 

роль Міжнародних інституцій, маючи на увазі спроможність їх владних 

повноважень в світовій спільноті, у питанні можливості і дійсності запобіганню  

військовим конфліктам шляхом застосування норм міжнародного права. 
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